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SOLUCIONES DE ECOLOGIA: CADENA ALIMENTARIA Y
RED TROFICA

1. ¢Cual es la diferencia entre una cadena alimentaria y una red
trofica?
En una cadena alimentaria se ve la relacion de
depredacidén entre un productor y su consumidor. Puede
salir también el nivel de los descomponedores, que
cerraria dicha cadena.
En una red trofica se observanas diversas cadenas
alimentarias de un ecosistema interrelacionadas.

2. Site dan la siguiente red trofica:
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a- ¢Qué sucederia si hubiera un incendio y se quemaran la
mayoria de las plantas?
Que toda la red se resentiria gravemente, ya que al

disminuir los productores, habria menos materia
disponible para sus depredadores, y muchos moririan de
hambre . Disminuirian la cantidad de saltamontes y de
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caracoles, y asi también habria menos palomas,
musaranas, sapos y halcones.

b- ¢ Qué sucederia si la poblacion de palomas se duplicara?
Que los caracoles y los saltamontes tendrian mas presion
por parte de sus depredadores y disminuirian en numero.
A la vez, los halcones aumentarian, al tener mas comida
disponible

c- ¢, Qué sucederia si todos los sapos se extinguieran?

Que los caracoles y los saltamontes tendrian menos
presién por parte de sus depredadores y aumentarian en
numero. A la vez, los halcones disminuirian, al tener
menos comida disponible... ja menos que comieran mas
palomas y musaranas!
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